

图穷匕见，生死激战！国际局势发生重大变化，暴风雨真的来了（四）

第二个就是中国，因为中国是经济上的“老二”，因为中国这个“老二”还有些不安分，不但不在美国指定的低端位置上仰望谢恩，还要推行“一带一路”，人民币国际化和“中国制造2025”，还要在高科技领域重走独立自主的道路。

美国要搞死中国，首先必须掠夺中国的财富。过去十年全球增量财富的80%被中美收获。中国增长了8.8万亿美元，美国增长了6万亿美元，其余很多国家处于发展停滞甚至财富负增长的状态。

放眼世界，作为奶牛，能够满足美国人福利需求的国家，除了中国，美国找不到任何的替代品。

中国是财富含量上唯一能够满足美国吸血的国家。美国干掉中国，不但可以在霸权上消除威胁，在福利需求上也可以长期安枕无忧。这就是为什么美国不会放过中国，中美关系无法调和的根本。

美国太君的美好生活需要有人来买单，中国是最合适也是唯一的候选人。这个备选者其实有三个人，其中俄罗斯已经让美国彻底打消了这个念头，而在印度美国连可口可乐都卖不出去，意识形态渗透效果更差，准备尚不充分。

只有中国，美国不但已经把中国纳入了经济殖民化轨道，而且在经济，文化，舆论方面相当程度上控制了

中国，美国在这些领域有数之不尽的买办卧底和意识形态代理人。所以，牺牲中国比牺牲印度更加容易，也比牺牲印度能更多地收获利益。

一旦中美两国发生冲突对立，中国存储在美国和西方3万亿美元的外汇储备就会瞬间消失，反而会成为他们对付中国的强大资源。

不仅如此，美国干掉中国还有其充分的心理优势和道德支撑。从中国融入美国主导的世界经济体系开始，就被纳入了对美国的朝贡体系，实际上接受着美国类似于对战败国的管理。从战俘和奴隶身上吸取养分不仅合理，而且天经地义。

任何反抗的行为都会被视为大逆不道和忘恩负义。特朗普称中国为“修正主义”，正是基于这样的一种道德优势。曾经被不同阵营同时称为“修正主义”的中国，现在正在用行动来证明自己。

遗憾的是，几十年来的私有化和社会货币化模糊了中国人的双眼。在美国代理人的催眠中，我们几乎已经没有了国际敌人的概念，甚至羞于提及先驱者用鲜血凝成的意识形态和信仰，更忘记了曾经有过的骄傲与光荣。“帝国主义亡我之心不死”，原来以为是笑话，被打了嘴巴之后才发现是真理。

七，中美最大威胁都来自内部

上一任美国总统

的追随者洗劫国会大厦让人们看到了美国的脆弱。中国有没有能力干掉美国是个未知数，但是美国非常可能会被自己干掉。

曾经的美国强大到令人绝望，只有和那时相比才能看到今日美国黄昏时的景象。

美国政治制度已经完全资本寡头化，这使他们不但在外部，在内部也彻底失去了道德立场。

美国是一个移民国家，美利坚不是一个民族，也没有民族认同感。美国就是一个用金钱和福利粘合起来的利益共同体。

当美国这个天字第一号的寄生虫无法对外获得更大的利益，无法对外转移危机的时候，国家内部就会对已有资源进行争夺。人们就会丢掉美利坚这个外套，转向对自己民族，肤色和宗教的认同。

特朗普就看到了美国最大的威胁不是中俄，而是国内“病态和激进的政客”。资本对这些政客的深度控制，使美国不会出现真正的改革集团。

利尽人散，一旦美国的经济停滞，对外吸血供养不足，借债和印钞难以为继，美国人超值的福利不能持续，内部就会分裂，就会成为无数个经济体甚至国家。一旦这种状况发生，美国将不复存在，会成为第二个解体的超级大国。

美国是一个天生必

须成为霸主的国家，必须要有来自全世界的供奉和牺牲。美国不能成为世界第二，更不可能成为地区性大国。当美国走下神坛的时候，美国就不存在了。这是美国的诅咒。

美国一定会在一个时期寻找到一个国内问题的替罪羊，找到一个美国祭坛上的牺牲品，现在他们选中的就是中国。

中国最大的危险就是内部的买办和亲美势力，它们最大的危害就是把中国变成了一个“在精神和文化上被美国占领的国家”，使中国不再是美国权力网络里的真空地带。他们把“开放”作为对中国人的道德要挟，完美地配合美国的对华攻略和意识形态洗脑，毫无心理压力地把中国引入美国设计的思维陷阱。他们让美国成为一直站在道德高地上的领主，而中国人却始终都是奴隶。

世界上最狂热地相信美国，对美国霸权充满信心，认定美国不可战胜的人不在美国而在中国。最可怕的是，这些美国的代理人成功地影响着中国。

美国的意识形态统治了中国的主流经济学家和自由派知识分子，在很多领域部分或接近完成了“颜色革命”。通过这些美国掌握了中国的价值判断权和文化标准，使得越是背弃祖国的人越被赋予了道德优越感。

每当中美发生冲突时，都会有一大批“德

高望重”，声名显赫的名人扑上来撕咬，摁着脑袋让中国人跪下去。这就是美国的“软实力”，也是“巧实力”，更是前苏联解体的动力。正是因为有这些人的存在，使美国围剿中国的成本并不高，但利益极大。

他们对一切有益于国家和人民的主张都充满着天然的仇恨。比如那位“共同富裕是死路一条”的郑大人，比如一直致力于“顶层设计”的经济学家吴某某对中国发展芯片的愤怒，比如深情地希望中国销毁核武器来取信美国的顶级参事时殷弘，比如外交学院的吴院长撒泼打滚地要求中国必须“韬光养晦”，比如最近上海市委党校某院长情真意切地劝导中国降美弃俄。这些人高官得坐，骏马任骑，就是对社会和民众最好的示范效应。不清除这些“手榴弹向后扔”的中国版戈尔巴乔夫，被渗透得像筛子一样的现状得不到改善，就不会有凝聚力，不会有共同目标和共同利益，其后果是任何对外斗争都不会取得胜利。

最近几年，这些人似乎失去了身影，但是他们并没有得到清算。他们在等待指令，正在寻找上场表演的时机。

买办和投降派是中国百年血泪最大的罪人，任何汉奸最风光最滋润的年代，都是中华民族最危险的时候。（未完待续）

转载自微信公众号“全球局势洞察”